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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 isabelle 12/3/2024 5:25 PM

2 Brigitte 12/3/2024 5:25 PM

3 beatrice 12/3/2024 5:25 PM

4 MELANIE 12/3/2024 5:25 PM

5 Sarah 12/3/2024 5:23 PM

6 Katia 12/3/2024 5:23 PM

7 fatia 12/3/2024 5:23 PM

8 Cecile 12/3/2024 5:22 PM

9 céline 12/3/2024 5:21 PM

10 Katia 12/3/2024 5:21 PM

11 ines 12/3/2024 5:21 PM

12 Pierre 12/3/2024 5:21 PM

13 jean benoit 12/3/2024 5:20 PM

14 Christelle 12/3/2024 5:19 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 FAURIEL 12/3/2024 5:25 PM

2 VAGNON 12/3/2024 5:25 PM

3 millet 12/3/2024 5:25 PM

4 JOSEPH 12/3/2024 5:25 PM

5 Wettler 12/3/2024 5:23 PM

6 Ducros 12/3/2024 5:23 PM

7 cherfioui 12/3/2024 5:23 PM

8 Floch-Pruvot 12/3/2024 5:22 PM

9 staes 12/3/2024 5:21 PM

10 Lind 12/3/2024 5:21 PM

11 chatriot 12/3/2024 5:21 PM

12 Roussel 12/3/2024 5:21 PM

13 courcet 12/3/2024 5:20 PM

14 Joffre 12/3/2024 5:19 PM



Questionnaire d'évaluation Classe Virtuelle AFPA DPC 2024

3 / 19

Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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64.29% 9

28.57% 4

7.14% 1

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14

64.29%64.29%​​64.29%

28.57%28.57%​​28.57%

7.14%7.14%​​7.14%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

OUI Non trop court Non trop long

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

OUI

Non trop court

Non trop long



Questionnaire d'évaluation Classe Virtuelle AFPA DPC 2024

12 / 19

Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 j'ai un peu décroché vers 15h30 un peu trop de théorie 12/3/2024 5:25 PM

2 j'aimerai un 2eme volet, quand ça se passe mal, de retour au cabinet, le seuvrage... à t bientôt 12/3/2024 5:25 PM

3 Trop dense par moments, on aurait besoin de plus de temps pour échanger, un 2ème volet
pour les allaitements "compliqués" serait en effet bien utile aussi !

12/3/2024 5:25 PM

4 C'est difficile d'être exhaustif en une seule journée de formation 12/3/2024 5:23 PM

5 approfondir sur sevrage 12/3/2024 5:23 PM
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100.00% 13

0.00% 0

Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1
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100.00%100.00%​​100.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Oui Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non



Questionnaire d'évaluation Classe Virtuelle AFPA DPC 2024

14 / 19

100.00% 14

0.00% 0

Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 je souhaiterai un séminaire plus axé sur la période après le retour de la maternité et les
difficultés de l'allaitement
le sujet des bouts de sein n'a pas été aprofondi

12/3/2024 5:25 PM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1

# RÉPONSES DATE

1 ne pas se stresser si le bébé ne prend pas le poids attendu donner des solutions pratiques
je
vais faire une fiche de conseils/allaitement

12/3/2024 5:25 PM

2 En maternité augmenter l'implication du pédiatre dans la mise en place des allaitements 12/3/2024 5:25 PM

3 compression/superalternance/expression
la physiologie, ce qui permet de rassurer
ne pas
continuer les bib, meme si ya eu une bib à la mat... surv juste le seuvrage

12/3/2024 5:25 PM

4 parmi les principaux : encourager davantage le peau à peau précoce et ininterrompu, mieux
identifier les causes d'échec d'allaitement, et moins me focaliser sur la balance parfois...

12/3/2024 5:25 PM

5 Les différents outils techniques pouvant aider à la stimulation de l'allaitement. Les signes d'un
allaitement efficace

12/3/2024 5:23 PM

6 favoriser en salle de naissance cette 1ere "installation " pour que le bébé aille seul au sein,
dans la 1ere heure de vie, absence de perte de poids à J4 et non J3

12/3/2024 5:23 PM

7 Faire plus confiance aux compétences du bébé , message principal que je retiens car cela
modifiera pua pratique et surtout mon discours

12/3/2024 5:22 PM

8 conseils adaptés pour proposer des solutions efficaces devant un démarrage d'un allaitement
qui n'est pas optimal

12/3/2024 5:21 PM

9 je vais recommander plus de peau à peau, et enrichir mes conseils de facilitation 12/3/2024 5:21 PM

10 Souplesse, écoute, patiente, consacrer du temps les premiers jours de vie
et beaucoup
d'autres sur l'allaitement

12/3/2024 5:21 PM

11 techniques de stimulation de l'allaitement maternel
rythmes physiologiques de l'allaitement
maternel le premier mois

12/3/2024 5:21 PM

12 les points pour mettre débuter l'allaitement dans le spremiers jours
surveiller l'allaitement par
des signes simples

12/3/2024 5:20 PM

13 Importance du peau à peau et des contacts répétés avec le bébé. Pas de message
systématique. Conseils en cas de mauvaises prise de poids

12/3/2024 5:19 PM
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Q18
Commentaires :
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 les films étaient un peu idylliques et en dehors de la réalité: parents détendus, coopératifs,
hyperdisponibles pas vraiment la vraie vie

12/3/2024 5:25 PM

2 Merci 12/3/2024 5:25 PM

3 a t bientot, merci (et désolée je suis parfois trop bavarde... et encore je me contiens)
merci
pour le partage des videos, top, et merci pour nos patients

12/3/2024 5:25 PM

4 Formation vraiment géniale, très claire et les intervenants étaient très intéressant; je la
recommanderai à mes collègues

12/3/2024 5:19 PM
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Q19
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 5

# RÉPONSES DATE

1 les difficultés de l'allaitement lors du premier mois 12/3/2024 5:25 PM

2 sommeil :) 12/3/2024 5:25 PM

3 Compléter cette formation sur l'allaitement par différents cas cliniques de difficultés
rencontrées (notamment des maman avec une lactation insuffisantes et de nombreux
compléments > stratégie de diminution des compléments, de surveillance...)

12/3/2024 5:23 PM

4 pédiatre de maternité ou même de néonat niveau 2 12/3/2024 5:23 PM

5 on peut poursuivre avec une formation sur la reprise du travail et favoriser l'allaitement
maternel

12/3/2024 5:22 PM

6 oui !!! sur la poursuite de l'allaitement et le sevrage !! 12/3/2024 5:21 PM

7 Comme discuté, une formation complémentaire "étape 2" sur la suite des allaitements
maternels, reprise du travail, allaitements longs etc serait tres interessante et complémentaire.
et également sur les allaitements en contexte de pathologies chroniques, prématurés etc

12/3/2024 5:21 PM

8 comme évoqué sevrage, reprise du travail et allaitement mixte, prématurité.. 12/3/2024 5:21 PM

9 la fin de l'allaitement 12/3/2024 5:20 PM


